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学校評価アンケート（教師・保護者編）より学校評価アンケート（教師・保護者編）より

【学校のこと １～７】

９割以上が「そう思う・だいたいそう思う」と回答して

おり、高い評価をいただいていると思われます。教師と保

護者で「そう思う」の割合に差が見られる項目については、

再度学校の在り方を検討していきます。

【子どもたちのこと ８～１１】

学力面、体力面について高い課題意識が伺えます。あい

さつや返事については、教員と保護者で回答の割合に差が見られるため、場に応じた挨拶ができるように、継続して

指導を続けていきます。

【保護者のこと １２～１４】

お子さんの変化にもすぐに学校に連絡していただける回答から、学校との連携意識が高いことが見られます。読書

については、ぜひ冬休みにご家庭で取り組んでいただきたい項目になります。

※ 本日で２学期が終了しました。ご家庭でご協力いただいた

こともあり、子どもたちが、しっかりと学習や運動に取り組

めたことに感謝申し上げます。平成最後の年末年始をご家庭

でつつがなくお過ごしいただくよう祈念すると共に、１月８

日（火）の第三学期始業式では、子どもたちが元気な顔で登

校してくることを楽しみにしております。

レッツトライ！レッツチャレンジ！

進んで 粘り強く 最後まで 泳 ぐ


